

发射多类型导弹和攻击型无人机

俄对乌展开大规模打击

当地时间11月17日,乌克兰国家电力公司宣布,由于电力设施遭破坏,乌克兰全境18日早6时至晚10时将采取限电措施。乌克兰媒体报道称,俄军向乌境内发射了多枚“匕首”高超音速导弹。

俄集中打击能源基础设施

当地时间11月17日,乌克兰总统泽连斯基在其官方社交媒体平台上发文称,当天俄军总共用约120枚导弹和90架无人机袭击了乌克兰,乌防空部队摧毁了140多个空中目标。俄军使用了“锆石”“伊斯坎德尔”“匕首”等在内的多种类型导弹以及攻击型无人机。俄军的目标是整个乌克兰的能源基础设施。袭击和碎片坠落造成了损坏,截至目前,部分地区已断电,救援人员正在紧急修复。乌克兰能源部通报称,全乌境内的发电和输电设施正遭到俄罗斯武装力量的大规模打击,目前已启动紧急停电措施。目前,俄罗斯方面对此暂无回应。

多座核电站变电站受损

当地时间11月17日,国

际原子能机构总干事格罗西发表声明称,当天乌克兰能源基础设施遭俄军大规模空袭,数座依赖外部供电的乌克兰核电站的变电站遭到损坏。当天上午,乌正在运行的核电站采取了预防性措施,减少了电力生产。

声明称,目前乌克兰9座运行的反应堆中只有2座正在以100%的能力发电。格罗西表示,国际原子能机构小组在9月和10月访问了位于乌克兰各地核电站的七个变电站,以便评估俄军袭击后的损失,并将评估本月17日俄军袭击后,国际原子能机构小组是否需要更多访问。

多地铁路断电致列车延误

当地时间11月17日,乌克兰国家铁路公司通报称,乌克兰南部、西部和东北部的多个铁路路段因俄

军大规模袭击断电,部分旅客列车运行出现延误。乌克兰敖德萨市市长特鲁哈诺夫表示,敖德萨市一些地区电力供应已中断。乌克兰国家电力公司在基辅、第聂伯彼得罗夫斯克等地区实施了紧急断电举措。

此前,当地时间11月16日,乌克兰总统泽连斯基在接受乌媒体采访时表示,乌克兰必须尽一切努力,以外交手段在明年结束冲突。只有在乌克兰不是单独面对俄罗斯,并且乌拥有强有力立场的条件下,与俄罗斯的谈判才有可能进行。

泽连斯基表示,美国可以作为调解方,但必须保持支持乌克兰的立场。尽管接近美国当选总统特朗普的人士提出了各类和平计划,但就具体问题,乌克兰当局将只同特朗普本人讨论。



乌首都基辅在俄导弹和无人机袭击期间发生爆炸

已允许乌使用美制武器袭击俄境内纵深目标?

对于有媒体报道称乌克兰已获得允许使用远程武器打击俄罗斯纵深的消息,乌克兰总统17日在例行视频讲话中回应称,“今天,媒体上有很多关于我们获得相关行动许可的报道。但是,打击并不是靠言语实现的。这样的事情不会提前宣布。导弹会用自己的方式发出声明。”

当地时间11月17日,俄罗斯国家杜马国际事务委员会主席斯卢茨基回应“美国政府已允许乌克兰使用美国武器袭击俄境内纵深目标”这一消息时表示,使用美制导弹对

俄罗斯地区纵深的打击必然会导致极其严重的局势升级,可能带来更加严重的后果。拜登政府不可能不明白,他们留给特朗普团队的将不仅仅是解决乌克兰冲突问题,还包括防止全球对抗问题。

同一天,俄罗斯联邦委员会(议会上院)国际事务委员会第一副主席贾巴罗夫在接受采访时表示,美国授权乌克兰使用美制导弹对俄罗斯进行纵深打击是前所未有的步骤,俄方将对此立即作出回应。

据央视

中国地方都市报最具影响力十强
植根菏泽 记录时代

中国传媒融合发展十大地市晚报
服务百姓 传递温暖

牡丹晚报 让您尽享精致优雅的纸质阅读

读懂菏泽,不可不看牡丹晚报

全年定价: 330元/份

为了回馈广大读者

牡丹晚报对2025年度自费订户:

一、赠送精美抽纸一提(规格1*8包);

二、商业订户可获赠价值150元3期分类信息。

欢迎订阅2025年度牡丹晚报

抢订热线: 5969500 18253022032

牡丹区(乡镇): 5199058 曹县: 3214649

定陶: 2212885 单县: 4657316 东明: 3135656

巨野: 8010889 鄄城: 19553071916

郓城: 6532588 成武: 8726017 (各县区订阅牡丹晚报,以邮局政策为准)

